
Einige unserer Arbeiten

Unsere Leistungen 

- Digitaldrucke DIN A4/A3
- Großformat-Plots in s/w und Farbe bis 1,30m Breite auf diversen Materialien 
- Druck und/oder Schnitt von Aufklebern (Firmenlogos, Produktkennzeichnung...)
- Fahrzeugbeschriftungen
- Entwicklung von Internet-/Multimediapräsentationen
- Printprodukte von Layout bis Druck (Geschäftsausstattungen, Plakate, Werbebanner, ...) 
- Gestaltung von Messeständen
- Scannen, Bildbearbeitung, Digitale Archivierung

Ihr Weg zu uns

Adresse: ZACHER GmbH / Heidelberger Str. 8 / 01189 Dresden
Telefon: 0351-4 04 65-0
Telefax: 0351-4 04 65-15
Internet: www.zacher.biz
E-Mail: info@zacher.biz

Ansprechpartner:  Frau Lutzner (antje.lutzner@zacher-alu.de)
Tel.: 0351-4 04 65-28

Werbeschild, MAROC’S Bowling Meißen

Fahrzeugbeschriftung, Theater Wechselbad Werbeplane, BOWL-HOUSE Dresden GmbH

Fahrzeugbeschriftung, DSC 1898 e.V. Messestandgestaltung, Zacher GmbH

www.zacher.biz

ZACHER project

ZACHER engineering

ZACHER railtec

ZACHER airport

ZACHER aluminium

Mediadaten



Technische Details
Druckbreite: bis 4-Farb-Druck (CMYK)

ür großformatige Fotografien, Banner und 
Plakate. Bedruckbar sind Normalpapiere, Fotopapiere, Gewebe und Textilien (z.B. 
Leinen oder baumwollähnliche Stoffe) sowie MeshTex-Gewebe, welche grobmaschig 
und extrem reissfest sind. 

1050 mm, 

Anwendungsbereiche
Die hohe Fotoqualität wird durch den Einsatz des -Verfahrens und 
Auflösungen von bis zu 1200 dpi erreicht. Das Ergebnis sind gestochen scharfe 
Fotodrucke, Grafiken und technische Zeichnungen. Der Drucker liefert optimale 
Ergebnisse auf speziellen Medien f

HP Color-Layering

Technische Details
Druckbreite: bis 1300 mm, 6-Farb-Druck (CMYKLcLm)

Anwendungsbereiche
Mit dem Roland Permasol.S CJ-500 lassen sich komplett farbige Aufkleber herstellen. 
Dabei unterscheiden wir in transparente und weiße Aufkleberfolie. Des weiteren 
lässt sich auch perforierte Fenster-Folie verarbeiten, wie sie u.a. an Fahrzeugen zu 
Werbezwecken zum Einsatz kommt, sowie MeshTex-Gewebe. 
Eine andere Alternative zum Druck der Aufkleber mit anschließendem Konturschnitt 
ist die Anfertigung von Folienschnitten farbiger Folien, die Sie mit Übertragungsfolie 
versehen geliefert bekommen.

HP DesignJet 500

Roland CJ-500 

Drucktechnik (Tinte) 

Datenübertragung

E-Mail
Wenn Sie uns Daten zur Verfügung stellen wollen, haben Sie mehrere Möglichkeiten. Die einfachste Methode ist,
die entsprechende Datei per E-Mail direkt an den jeweiligen Bearbeiter zu schicken (s. Rückseite).

Datenträger
Des weiteren haben Sie die Möglichkeit, Ihre Daten per 3,5''-Diskette oder CD zu liefern. 

Bitte stellen Sie für einen Auftrag folgende Daten zusammen:

- schriftlicher Auftrag (per Post oder Fax)
- Layout- und Bilddaten
- Schriften (soweit nicht eingebettet oder in Kurven umgewandelt)
- Kontrollausdruck (nicht farbverbindlich), besser ist jedoch ein farbverbindlicher Proof

Weiterverarbeitung

Wir gehen davon aus, dass Sie die Folien verklebefertig (d.h. mit Übertragungsfolie vorbereitete Folien) geliefert bekommen. 
Beim Auftragen von Folien unterscheidet man die Nass- und Trockenverklebung. Für den ungeübten Anwender empfehlen wir 
die Nassverklebung. Die zu beklebende Fläche wird mit Wasser (1 Liter Wasser und ein wenig Geschirrspülmittel) besprüht. Das 
Wasser ermöglicht es, Korrekturen bei der Positionierung vorzunehmen. Anschließend wird die Folie mit einem Plastikrakel in 
überlappenden Streichbewegungen angedrückt und danach mit einem Schwamm oder Tuch abgetrocknet. Wir empfehlen mit 
dem Entfernen der Übertragungsfolie einige Zeit zu warten.
Bei der Trockenverklebung wird die Schrift bzw. das Motiv auf dem Untergrund positioniert. Nachdem die korrekte Position 
markiert ist, entfernt man das Trägerpapier und verklebt mittels einem Plastikrakel die Folie. Danach wird die Übertragungsfolie 
entfernt. Eventuell auftretende Blasen können mit einer Nadel vorsichtig aufgestochen werden.

HP LaserJet 5500

Technische Details
Druckformate: A4, A3, 4-Farb-Druck (CMYK)

Anwendungsbereiche
Druck, z.B. von Informationsblättern, Produktdatenblättern, Geschäftspapieren, 
Labels und Flyern im Format bis A3 auf Normalpapier, Folien oder beschichteten 
Papieren. Ein beidseitiger Druck (jedoch nicht randlos) ist ebenfalls möglich.

Drucktechnik (Laser)

Datenvorbereitung

Programme/Dateiformate:

Wir arbeiten auf Windows-Basis. Die am häufigsten 
verwendeten Programme sind dabei Photoshop 6.0, 
QuarkXPress 4.0, FreeHand 10, CorelDRAW 10, Word 2000 und 
Excel 2000. Der einfachste Weg, Ihre Daten druckreif an uns zu 
senden, ist der Dateiexport als *.jpg, Größe 1:1, 
300 dpi, keine Komprimierung und die Umwandlung in den 
Farbmodus CMYK. 

Ansonsten sollte eine Datei folgende Kriterien erfüllen, 
Um als druckreif zu gelten: 

- Originalgröße 
- mindestens 250 dpi (bei geringerer Auflösung fällt das 
  Druckergebnis entsprechend schlechter aus) 
- Farbmodus CMYK; bei RGB, wie z.B. in Word und Excel, 
  können unerwünschte Farbveränderungen auftreten 
- Schriften müssen in Pfade, Kurven bzw. Vektoren 
  umgewandelt sein 
- Schriften, die in Word, Excel, QuarkXPress und FreeHand 
  verwendet werden, bitte mitliefern 
- mindestens 7 mm Druckrand, andernfalls wählen Sie bitte 
  ein größeres Papierformat 

Als Dateiformat empfehlen wir *.cdr (CorelDRAW 5-10), *.doc 
(Word), *.xls (Excel), *.psd (Photoshop), *.eps, *.gif, *.jpg und *.tif 
sowie *.qxd (QuarkXPress) und *.fh10 (FreeHand). Bitte senden 
Sie uns offene Dateien, damit wir die entsprechenden 
Farbabstimmungen an unseren Geräten vornehmen können. 
Die Qualität des Druckes hängt maßgeblich von der Qualität der 
Daten ab, im Zweifelsfall setzen Sie sich mit uns in Verbindung.

Das qualitativ beste Druckergebnis erzielen wir, wenn Sie uns 
eine Vektor- bzw. Kurvengrafik als *.eps- oder *.cdr-Datei 
liefern, in welcher alle Schriften zu Kurven gewandelt wurden. 
Oder Sie liefern uns eine *.tif-Datei in Originalgröße mit einer 
Auflösung von 300 dpi. Diese Auflösung ist notwendig bei 
Drucken, die aus nächster Nähe betrachtet werden. 

Bei gelieferten Druckdaten werden eventuell erforderliche 
drucktechnische Anpassungen nach Aufwand berechnet. 
Sollten Sie Probleme bei der Erstellung Ihrer Druckdaten haben, 
so können Sie uns gerne mit der graphischen Gestaltung 
beauftragen. 

Farben:

Unsere Geräte arbeiten mit 4-Farb- oder 6-Farb-Technologie, 
wobei letztere für einen größeren Farbraum (CMYK und 
zusätzlich light Cyan und light Magenta) sorgt. Sonderfarben 
(Pantone, HKS, ...) können nur simuliert werden. 
Wir bemühen uns, die Farben anzugleichen, können Ihnen aber 
keine 100-prozentige Übereinstimmung garantieren. Für 
Farbverbindlichkeit empfehlen wir einen Andruck.  

Konturschnitte:

Für den Schriftschnitt benötigen wir die entsprechende 
Schriftart bzw. die Datei mit eingebetteten Schriften oder die 
Umwandlung der Zeichen in Kurven durch Sie. Sollten Sie 
komplexere Formen, z.B. für Logos oder aufwendige 
Aufkleberkonturen, benötigen, übernehmen wir gerne die 
Anlage der Plottkonturen für Sie. Fragen Sie uns danach.


